
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 28/07/2020

PROJETO DE LEI N.º 135/2020 - PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E COMBATE AO 
MOSQUITO AEDES AEGYPTI NA REDE MUNICIPAL D E 
ENSINO, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 136/2020 - PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AVALIAÇÕ 

OFTALMOLÓGICA E O FORNECIMENTO DE ÓCULOS 
PARA OS ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL, MÉDIO 
E CENTROS MUNICIPAIS E EDUCAÃO INFANTIL - CMEIS 
DA REDE MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI N.º 137/2020 - PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESTACIONAMENTO DE 

BICICLETAS EM LOCAIS ABERTOS À FREQUÊNCIA DE 
PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 28/07/2020

REQUERIMENTO N.º 0978/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO À FILARMÔNICA 26 
DE JULHO POR SEUS 89 ANOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à 
Mesa Diretora um Voto de Aplauso à Filarmônica 26 de Julho por seu 
aniversário de 89 anos de existência.

REQUERIMENTO N.º 0979/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A REALIAÇÃO 
DE LEILÃO DOS VEÍCULOS SUCATEADOS PERTENCENTES A 
ESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar 
Leilão dos veículos sucateados pertencentes a este município de 
Patos-PB.

 
REQUERIMENTO N.º 0980/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
A AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO TIPO DE REBOQUE/GUINCHO 
PARA O TRABALHO REMOÇÃO DE VEÍCULOS ENVOLVIDOS EM 
INFRAÇÕES NESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
Superintendente da STTrans, a aquisição de um veículo apropriado 
tipo reboque/guincho para o serviço de remoção de veículos envolvidos 
em infrações neste município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0981/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A AQUISIÇÃO 
MOTOCICLETAS PARA A GUARDA MUNICIPAL NESTE MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB o senhor Antônio Ivanes de Lacerda, 
a aquisição de motocicletas para a Guarda Municipal neste município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0982/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DA SEDE PRÓPRIA DO PROCON DESTE MUNICÍPIO DE PATOS-
PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção 
da sede própria do Procon neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0983/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A EXECUÇÃO 
DE VARRIÇÃO, LIMPEZA E REMOÇÃO DE AREIA DA RUA PEDRO 
ROSA, BAIRRO BIVAR OLINTO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar o serviço de 
varrição, limpeza e remoção de areia da Rua Pedro Rosa, localizados 
no bairro Bivar Olinto em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0984/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A REVISÃO COM REPOSIÇÕES DE LÂMPADAS NOS POSTES DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PEDRO MOURA (PRÓXIMO AO 
NÚMERO 500) NO BAIRRO VILA CAVLACANTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a revisão 
de lâmpadas nos postes de iluminação pública da Rua Pedro Moura 
(próximo ao número 500) no bairro Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0985/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A REVISÃO COM REPOSIÇÕES DE LÂMPADAS NOS POSTES DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADOS NO CEMITÉRIO SANTO 
ANTÔNIO, NO BAIRRO MONTE CASTELO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a revisão 
de lâmpadas nos postes de iluminação pública no Cemitério Santo 
Antônio, no bairro Monte Castelo, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0986/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DQUE DE 
CAXIAS (PRÓXIMO AO GUEDES SHOPPING) EM PATOS-PB. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
Prefeito Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
implantação de iluinação pública na Rua Duque de Caxias (rpóximo 
ao Guedes Shjopiing) em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0987/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
A REVITALIZAÇÃO DA FAIXA DE PEDESTRE LOCALIZADA NA RUA 
PEDRO MOURA EM FRENTE A IGREJA DE SÃO JUDAS TADEU NO 
BAIRRO VILA CAVALCANTE EM PATOS-PB. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
Superintendente da STTRANS a revitalização da faixa de pedrestre 
localizada na Rua Pedro Moura, em frente à Igreja de São Judas 
Tadeu, no bairro Vila Cavalcante, em Patos-PB

REQUERIMENTO N.º 0988/2020, de 28 de ju lho de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
LIMPEZA DAS PONTES DESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao 
Senhor Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor 
competente a providenciar o serviço de limpeza das pontes deste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0989/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
CRIAÇÃO DE UMA GALERIA NA RUA ANTÔNIO JOSÉ QUIRINO, 
BAIRRO LIBERDADE, DE FRENTE AO NÚMERO 1120, PRÓXIMO 
AO BAR DE DEDÉ CAMILO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao 
Senhor Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor 
competente a providenciar a criação de uma galeria na rua supracitada.

REQUERIMENTO N.º 0990/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A EXECUÇÃO DA OPERAÇÃO “TAPA BURACO” NA R. ALTO 
CASTELIANO, SANTO ANTÔNIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, 
requeremos ao Secretário de Infraestrutura a execução da operação 
“tapa buraco” na R. Alto Casteliano, Santo Antônio.

REQUERIMENTO N.º 0991/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A COBERTURA ASFÁLTICA ENTRE A R. SÃO JOSÉ ATÉ A R. 
SEVERINO SOARES, JARDIM GUANABARA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, 
requeremos ao Secretário de Infraestrutura a cobertura asfáltica no 
trecho compreendido entre a R. São José até a R. Severino Soares, 
Jardim Guanabara.

REQUERIMENTO N.º 0992/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima de Medeiros Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE  FRANCISCO 
DE SOUSA (ZECA) A IMPLANTAÇÃO DO ATENDIMENTO NOTURNO 
NA UBS DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTA CIDADE DE 
PATOS.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, 
requeiro de Vossa Excelência, que seja encaminhado, por meio de 
ofício, apelo ao secretário de Saúde José Francisco de Sousa (Zeca), 
a implantação do Atendimento Noturno na UBS do Distrito de Santa 
Gertrudes, nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0993/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima de Medeiros Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTOS DE APLAUSO A FUNDAÇÃO 
CULTURAL DE PATOS - FUNDAP, NA PESSOA DO SEU PRESIDENTE 
MARCELO LIMA PELA REALIZAÇÃO DO PROJETO PRÉ-JUNINO 
“TEM CULTURA DENDICASA”.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, 
requer de Vossa Excelência, que esta Casa formule Voto de Aplauso a 
Fundação Cultural de Patos - FUNDAP, na pessoa do seu presidente 
Marcelo Lima pela realização do projeto pré-junino “Tem Cultura 
Dendicasa”.

REQUERIMENTO N.º 0994/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, NA 
PESSOA DO SENHOR ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, CÓPIAS 
DOS EXTRATOS BANCÁRIOS DE PAGAMENTOS DOS BOLETOS 
ESPECÍFICOS DA ENTRADA DE ANIMAIS NO MATADOURO 
PÚBLICO MUNICIPAL DE PATOS, JUNTO AS AUTENTICAÇÕES 
DO PERÍODO DE JUNHO DE 2019 ATÉ A PRESENTE DATA, COMO 
TAMBÉM OS DADOS ESPECÍFICOS DAS CONTAS ONDE SÃO 
DESTINADOS ESSES PAGAMENTOS.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, 
requer de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação 
ao Poder Público Municipal, no sentido de disponibilizar cópias 
dos extratos bancários de pagamentos dos boletos específicos da 
entrada de animais no matadouro público municipal de Patos, junto as 
autenticações do período de junho de 2019 até a presente data, como 
também os dados específicos das contas onde são destinados esses 
pagamentos.

REQUERIMENTO N.º 0995/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
AGRICULTURA, NA PESSOA DO SENHOR JAVAN GUEDES 
JÚNIOR, CÓPIAS DOS EXTRATOS BANCÁRIOS DE PAGAMENTOS 
DOS BOLETOS ESPECÍFICOS DA ENTRADA DE ANIMAIS NO 
MATADOURO PÚBLICO MUNICIPAL DE PATOS, JUNTO AS 
AUTENTICAÇÕES DO PERÍODO DE JUNHO DE 2019 ATÉ A 
PRESENTE DATA, COMO TAMBÉM OS DADOS ESPECÍFICOS DAS 
CONTAS ONDE SÃO DESTINADOS ESSES PAGAMENTOS.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, 
requer de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
secretário de Agricultura, o senhor Javan Guedes Júnior, no sentido 
de disponibilizar cópias dos extratos bancários de pagamentos dos 
boletos específicos da entrada de animais no matadouro público 
municipal de Patos, junto as autenticações do período de junho de 
2019 até a presente data, como também os dados específicos das 
contas onde são destinados esses pagamentos.
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REQUERIMENTO N.º 0996/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE DEFESA 
AGROPECUÁRIA DE PATOS, NA PESSOA DO SENHOR ADEYLSON 
LEITE FERNANDES, CÓPIAS DOS EXTRATOS BANCÁRIOS DE 
PAGAMENTOS DOS BOLETOS ESPECÍFICOS DA ENTRADA DE 
ANIMAIS NO MATADOURO PÚBLICO MUNICIPAL DE PATOS, JUNTO 
AS AUTENTICAÇÕES DO PERÍODO DE JUNHO DE 2019 ATÉ A 
PRESENTE DATA, COMO TAMBÉM OS DADOS ESPECÍFICOS DAS 
CONTAS ONDE SÃO DESTINADOS ESSES PAGAMENTOS.

	 Na Forma Regimental, depois de consultado o Plenário, 
requer de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação 
ao Gerente Executivo de Defesa Agropecuária de Patos, o senhor 
Adeylson Leite Fernandes, no sentido de disponibilizar cópias dos 
extratos bancários de pagamentos dos boletos específicos da entrada 
de animais no matadouro público municipal de Patos, junto as 
autenticações do período de junho de 2019 até a presente data, como 
também os dados específicos das contas onde são destinados esses 
pagamentos.

REQUERIMENTO N.º 0997/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO 
DA SENHORA MARIA MEDEIROS DE LIMA, SAUDOSA DONA 
LOURDES.

	 Senhora Presidente, na Forma Regimental, e pós-consultado 
o Plenário, requerer Voto de Pesar pelo falecimento da senhora 
Maria Medeiros de Lima (Dona Lourdes Medeiros), ocorrido no dia 
27/07/2020 na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0998/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Edja Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR IVANES OACERDA, 
PREFEITO INTERINO E A SENHORA ADRIANA CARNEIRO DE 
AZEVEDO UE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE MAIS UMA SALA 
DE AULA NA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL 
TOBIAS MEDEIROS, LOCALIZADA NA RUA MOACIR LEITÃO S/N, 
BAIRRO JUÁ DOCE MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, vimos por meio deste requerer que 
Vossa Excelência providencie a construção de mais uma sala de 
aula na Escola Municipal de Ensino Fundamental Tobias Medeiros, 
localizada na Rua Moacir Leitão s/n bairro Juá Doce, tendo como 
objetivo ampliar a oferta de educação de qualidade aos estudantes do 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0999/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Edja Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR IVANES OACERDA, 
PREFEITO INTERINO E AO SENHOR ARNON MEDEIROS, QUE 
ENVIE CÓPIA DOS ÚLTIMOS EXTRATOS BANCÁRIOS A CERCA DA 
DETINAÇÃO DOS VALORES REFERENTES A VERBA ADVINDA DO 
LEILÃO DO PRÉ SAL.

	 Na forma regimental, vimos por meio deste requerer que 
Vossa Excelência no uso de suas atribuições envie ao gabinete da 
vereadora Edjane Barbosa cópia dos últimos extratos bancários 
referentes as movimentações realizadas nos meses de março, abril, 
maio, junho até a presente data, a cerc da destinação específica dos 
valores referentes a verba advinda do leilão do pré-sal, tendo com 
finalidade conhecer o destino das vesbas referenciadas.

REQUERIMENTO N.º 1000/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Edja Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR IVANES LACERDA, 
PREFEITO INTERINO QUE FAÇA A CONVOCAÇÃO DOS VIGIAS 
E VIGILANTES APROVADOS NO ÚLTIMO CONCURSO PÚBLICO 
REALIZADO NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, vimos por meio deste requerer que 
Vossa Excelência faça a convocação imediata dos vigias e vigilantes 
aprovados no último concurso público realizado no Município.

REQUERIMENTO N.º 1001/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Edja Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO A SRA. VALTIDE PAULINO, PRESIDENTE 
DA CÂMARA JUVENAL LÚCIO, QUE CONCEDA UM VOTO DE 
APLAUSO AO SENHOR JOSUEL MORAIS CAVALCANTE, CAMPEÃO 
NORTE E NORDESTE DE SINUCA, CONSIDERADO O MELHOR 
TACO DO NORDESTE BRASILEIRO.

	 A vereadora que esta subscreve, reconhecendo o grande 
esportista Josuel Morais Cavalcante, vulgo Rolinha, nasceu em 
Patos no dia 18 de agosto de 1981, filho de Maria Madalena Morais 
Cavalcante e José Machado Nóbrega, ainda jovem se dedicou ao 
esporte em questão se tornando um jogador profissional de sinuca, 
onde conquistou o título de campeão Norte e Nordeste na modalidade 
esportiva e é considerado o melhor taco no ranking do Nordeste 
brasileiro, levando o nome de Patos para todo o território Nacional.

REQUERIMENTO N.º 1002/2020, de 28 de julho de 2020.
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR JOSÉ FRANCISCO DE SOUSA, 
SECRETÁRIO DE SAÚDE, QUE PROVIDENCIE O RETORNO 
IMEDIATO DO ATENDIMENTO MÉDICO NA COMUNIDADE 
TRINCHEIRAS II, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, vimos por meio deste requerer a Vossa 
Senhoria que providencie o retorno do atendimento médico de forma 
regular na comunidade rural do sítio Trincheitas II, muni cípio de Patos.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 28/07/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 015/2020 - PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PERCENTUAL DA ALÍQUOTA 

DE CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, 
INATIVOS  E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

EMENDA MODITICATIVA N.º 01/2020 
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PERCENTUAL DA ALÍQUOTA 

DE CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, 
INATIVOS  E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Rejeitada.

EMENDA SUPRESSIVA N.º 01/2020 
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PERCENTUAL DA ALÍQUOTA 

DE CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, 
INATIVOS  E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Rejeitada.
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PROJETO DE LEI N.º 114/2020 - PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho A. Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ 

PATOENSE À SENHORA NAYARAH POTYARA 
SANTOS CASTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 30/07/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 015/2020 - PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PERCENTUAL DA ALÍQUOTA 

DE CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, 
INATIVOS  E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 114/2020 - PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho A. Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ 

PATOENSE À SENHORA NAYARAH POTYARA 
SANTOS CASTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Editais e Avisos

ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE P0ATOS

CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 00004/2020

A Câmara Municipal de Patos/PB, torna público que fará realizar através 
da Pregoeira e Equipe de Apoio, sediada na Rua Horácio Nobrega, s/n, 
Bairro Belo Horizonte, nesta cidade de Patos, às 08:00 horas do dia 
13 de agosto de 2020, licitação modalidade Pregão Presencial, do tipo 
menor preço, para: Aquisição parcelada de material gráfico destinados 
as atividades da Câmara Municipal de Patos/PB. Fundamento legal: Lei 
Federal nº 10.520/02 e demais legislação pertinente. Informações: no 
horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado 
e através do e-mail: licitacaocamarapatospb@gmail.com. Edital: www.
tce.pb.gov.br.
Patos - PB, 28 de julho de 2020.

DANILA FIRMINO DE LIMA COSTA AZEVEDO
Pregoeira Oficial

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda (Afastado)

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edjane Barbosa de Freitas Araújo
Edson Hugo de Sousa 

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)

José Fábio Pereira da Silva
Kleber Ramon da Silva Araújo

Lúcia de Fátima de França Medeiros
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda (Suplente em exercício)

Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


